INDICAÇÃO Nº 266 /2021

À Câmara Municipal de Jaguariúna.

Indico à Mesa, observadas as formalidades regimentais de praxe, que seja encaminhado oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Sua Excelência, entendimento junto à Secretaria Municipal Competente, que ao denominar nomes de ruas e ou logradouros públicos, seja lembrado do nome da Senhora Edna Maria Quintino Gomes.

JUSTIFICATIVA.

A senhora Edna Maria Quintino Gomes, nasceu em 29 de março de 1957, era Agente de Serviços de Alimentação (Cozinheira) na EMEI Castelinho Encantado (Bairro João Aldo Nassif) Sua carreira profissional á 34 anos se dedicando a esta profissão na Prefeitura de Jaguariúna.

Edna Maria Quintino Gomes era esposa de Ranulfo Marques Gomes e mãe de Lucas Quintino Gomes.

Sua formação Escolar foi nas escolas Municipais do Município de Itamogi-Minas Gerais.

Seu maior lazer era freqüentar ás missas na Igreja Católica Sagrado Coração de Jesus, no Bairro João Aldo Nassif.

Edna Maria Quintino Gomes, sempre foi dedicada e caprichosa na profissão de cozinheira, preparando a alimentação aos alunos com muito cuidado e carinho, sempre pronta a fazer o bem ao próximo, sempre com um sorriso no rosto e sua voz calma, características marcantes da personalidade dela.

Gabinete do Vereador José Muniz, 03 de maio de 2021.

a. VEREADOR JOSÉ MUNIZ

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão Ordinária realizada em 04 de maio corrente.

Câmara Municipal de Jaguariúna, 05 de maio de 2021.

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA Presidente